
4 fillér

1A
POLITIKAI NAPILAP

VII. évfolyam 168. szám. Főszerkesztő:
DR. DIÓSZEGHY JÁNOS. Debrecen, 1937. julius 28. Szerda

lapín neMzütegeh ígyúzzíh Pehinget
Egy kif)ai hadosztály oagyréSzét elfogták a japánok. Bori)baV$tö 

repülök tartogatják az ütegek pergőtüzét. A japái) csapatok 
két kilorpéterre közelítették rteg Pekioget

Hétfőn délután, mikor a japán 
—kínai ellenségeskedések a legsú­
lyosabb fázisukba érkeztek, amen­
nyiben a japán csapatok megkezd­
ték Kina egykori fővárosának ost­
romát. Megdördültek az ágyuk és 
csakhamar egyre-másra dördültek 
meg a japánok nehéz ütegei is. 
Hétfőn délután japán csapatok 
megszállták a nyugati kaputól mint 
egy két kilométernyire fekvő erő- 
ditményszerü állásokat és most- 
ntár japán ágyuk és géppuskák 
torka meredt Peking város falaira.

Hasonló, félre nem érthető elő­
készületeket tettek a japánok Tung- 
csau és a pekingi keleti kapuk 
közötti területsávon. Ugyanakkor

a japán csapatok tiencsini főhadi­
szállása messzemenő intézkedések 
kezdetét jelentette be.

Kinai időszámítás szerint azután 
este 7 óra harminc perckor meg­
indult a japán csapatok Peking 
elleni támadása. A japán tüzérség 
mindenekelőtt Kuanganment, a 
kinai városrész nyugati kapuját 
vette tűz alá. A japánok most már 
nemcsak tábori tüzérséggel, ha­
nem nehéz ütegekkel is harcolnak.

Persze a Domej iroda szépíteni 
igyekszik a dolgot és annyit jelent 
csak, hogy Peking közelében,Ku- 
anganmen mellett újabb súlyos 
incidens robbant ki. A japán csa­
patokat fengtaji osztagokkal és 
tüzérséggel erősítették meg.

A legújabb jelentés szerint a 
japán repülők borzalmas támadást 
intéztek Peking külvárosa ellen. 
Egy teljes raj repülőgép másfél­
órán át szórta az óriási pusztító 
erejű bombákat. Az időközben 
felszállt kinai repülőgépeknek csak 
hosszas légiharc után sikerült 
meghátrálásra bírni a j ipán repü­
lőgépeket.

A Peking környékén tanyázó 
38 as kinai hadosztály nagy ré­
szét ma reggel váratlanul megtá­
madta egy nagyobb és jóval erő­
sebb japán csapatkülönitmény és 
a meglepett kinai csapatok sorra 
adták meg magukat. A japánok 
az elfogott kinai csapatokat sorra 

I lefegyverezték.

tytgbalt a téglagyári 
gázolás áldozata
Súlyos szerencsétlenség történt 

tegnap délután a debreceni városi 
téglagyár telepén. Bán László 11 
éves Oláh Károly ucca 61 szám 
alatt lakó gyerek egyik társával 
fentült egy téglával megrakott sze 
kér tetején. Eddig ismeretlen ok­
ból az egyik fiúcska úgy meglök­
te Bán Lászlót, hogy az lezuhant 
a szekérről éppen a kerekek alá. 
A székér átment rajta és a súlyos 
jármű valósággal összelapitotta a 
fiatal gyerek mellkasát.

A mentők súlyos borda és la­
pockatöréssel szállították be a se­
bészeti klinikára, ahol dacára a 
gondos ápolásnak az éjszaka fo­
lyamán meghalt.

Az esetet bejelentették a nyo­
mozóhatóságok a kir. ügyészség­
nek, mely indítványozta a vizs- 
gálóbiróságnak a holttest felbon­
colását. Dr. Zsögöd Jenő köz­
ponti vizsgfálóbiró ezt el is ren­
delte.

Vidéki asztalosmester 
súlyos szerencsétlensége a 

Csapó uccán
Súlyos baleset ért ma délelőtt 

eay szatmármegyei asztalosmes­
tert, aki nyaralni és gyógyulni 
jött Debrecenbe a fürdőbe.

Blak Mihály 42 éves zsarályi 
asztalosmester ma délelőtt a Csapó 
uccán járt. A 18 sz. előtt a járdá­
ra dobott dinnyehólyon megcsú­
szott s elesett. Rendkívül heves 
fájdalmat érzett jobb lábán s nem

tudott felállni; a segítségére si 
etők támogatásával sem.

Értesítették a mentőket. A men­
tőorvos megállapította, hogy Blak 
Mihály olyan erővel vágta jobb 
térdekalácsát az utkövezethez,hogy 
térdkalácscsontja eltört. Elsőse­
gély nyújtás után a mentők a sze­
rencsétlenül járt asztalosmestert 
kiszállították a sebészeti klinikára.

lasas

NarSáoyi Pál lett a 
Városi Takarék Vezérigazgatója
Mint ismeretes, az ifjú Magoss 

György dr. tragikus hirtelenség­
ed történt elhalálozásával meg­
üresedett a Városi Takarók és 
Hitelintézet R. T. vezérigazgatói 
pozíciója. Már régebben közöltük 
lapunk hasábjain, hogy a Városi 
Takarék élére előreláthatólag Har­
sányt Pál, a Pénzintézet köztisz­
teletben álló igazgatója feg ke­
rülni, aki kiváló képességei ré­
vén már hosszú éveket töltött a 
bankszakmában s nagy tudásával 
és alapos szakértelemmel redki- 
viili érdemeket szerzett. A kiváló 
pénzügyi szakférférfiut — mint 
értesültünk — a tegnap délután 
megtartott igazgatótanács egy­
hangúlag vezérigazgatóvá válasz­

totta.
Harsány! Pál vezérigazgató a 

bankszakmába egészen fiatalon ke­
rült s ezideig 41 évet töltött el. 
1895 ben mint gyakornok kezdte 
működését s állandó munkássága 
folytán lett a Városi Takarék ve­
zérigazgatója. A komoly higgadt, 
nagyvonalú irányítás igen szép e- 
redményeket jelentett a város Pénz­
intézetének életében s őszintén 
meg kell mondani, hogy a válasz­
tás arra alkalmas férfiúra esett, 
a Városi Takarék sorsa biztos ke­
zekbe került.

Harsányi Pál vezérigazgatóvá 
törtónt választása úgy pénzügyi, 
mint közgazdasági és társadalmi 
körökben osztatlan örömöt és meg­

elégedést váltott ki. A vezérigazga­
tót a mai napon számosán üdvö­

zölték a vezérigazgatói szók elfog­
lalása alkalmával.

Madrid környékén ismét 
véres harcok tolynak

Brunete városának a felkelők 
részéről történt visszafoglalása — 
valószínűleg rövid időn belül igen 
súlyos következmányekkel jár a 
köztársasági csapatokra, amelyek 
Brunete elfoglalásával három hét­
tel ezelőtt rendkívül előnyös stra­
tégiai pozíciót vívtak ki maguk­
nak. tekintettel arra, hogy a Bru­
nete körül húzódó vonalakból ál­
landó ellenőrzés alatt tudták tar­
tani aviliai felkelőtáborból jövő u- 
tánpótlási útvonalakat.

Brunete birtokában a köztársa­
ságiak könnyen elfoglalhatták vol­
na Quiorna és Villenueva de la 
Canada városokat is, ami a Mad 
ridtól nyugatra húzódó köztársa­
sági frontszakasz végleges biztosí­
tását jelentette volna.

Brunete elvesztésével a köztár­
saságiak helyzete most nagy mér­
tékben rosszabbodott, mert nem­
csak a három héttel ezelőtt szer­
zett stratégiai előnyöket vesztet­
ték el, hanem ember és hadianyag­
ban is olyan súlyos veszteségeket 
szenvedtek, hogy ellenállóerejük 
lényegesen csökkent.

A felkelők most Villanueva de 
la Canadától két kilométerre nyu­
gatra óriási erővel támadnak s ha

a köztársasági csapatok itt is kény­
telenek lesznek visszavonulni, ak­
kor az a veszedelem fenyegeti a 
köztársaságiak frontját, hogy Vil­
lanueva de la Canada és Quiorna 
között álló csapattesteik elvesztik 
az összeköttetést a hátsó vonalak­
kal és kénytelenek lesznek kapi­
tulálni.

Két üzletbetörés 
volt az elroúlt éjjel

Az elmúlt éjszaka két üzlethe­
lyiséget törtek fel vakmerő betö­
rők.

Kouhauser Adolfné Simonffy u. 
40 szám alatti lakosnak a Simon­
ffy u. 1 szám alatti libahusüzle- 
tének redőnyéről a lakatot lever­
ték a redőnyt feltolták és behatol­
tak az üzletbe. Bent minden fiókot 
felnyitottak, de pénzt nem talál­
tak s igy zsákmány nélkül tá­
voztak.

A Kishegyes! ut 9 szám alatt 
Tóth József kocsmáros üzletébe 
hatoltak be ismeretlen tettesek az 
éjszaka s 30 pengőt elloptak,
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Dormoy francia belügyminiszter 
Lensben a franciaországi beván­
dorolt munkások segélyszövetke­
zetében rendezett lengyel-francia 
barátsági ünnepély alkalmából be­
szédet mondott. Kijelentette, hogy 
a francia pártok a kormánnyal 
szemben megőrizték függetlensé­
güket. Ha támogatták is a kor­
mányt, ez csak a szabad demok­
ratikus elvek értelmében történt. 
A szociáldemokraták azon a véle­
ményen vannak, hogy a francia 
alkotmány reformjára feltétlenül 
szükség van. Elsősorban a szená­
tus reformját követelik. Beszéde 
további során kijelentette Dormoy 
hogy Franciaország kitart az egye­
temes biztonság gondolata mellett.

A Koc ezredes ellen megkísé­
relt merénylet nyomozása nagyjá­
ból befejeződött. Eddig sikerült 
annyit megállapítani, hogy a bom­
bamerénylőt felbérelték, de nem 
volt semmiféle politikai szervezet 
tagja.

öxfordban az egyházak világ­
értekezlete vasárnap véget ért.

Faruk egyiptomi király öthóna­
pi európai tartózkodás után vasár­
nap délután visszaérkezett Kairóba

Mária román anyakirályné az 
óhitű szerb egyház szent szinódu- 
sához táviratot intézett, amelyben 
legmélyebb részvétének ad kifeje­
zést és magát a szent szinódus 
imáiba ajánlja. A jugoszláv fővá­
ros lakossága állandóan nagy tö­
megekben jelenik meg Barnabás 
pátriárka ravatalánál. A kitett rész­
vétiveket eddig több mint 15.000 
ember irta alá. Egész Jugoszlávi­
ában mindenütt istentiszteleteket 
tartanak a pátriárka lelkiüdvéért. 
Az istentiszteleteken a katonai és 
polgári előkelőségeken kívül min­
denütt nagy számban vett részt a 
lakosság minden rétege. •

A belga partőrség egyik őrna­
szádja belga vizeken tilos halászá- 
son ért két francia gőzöst. A két 
hajót Nieuport kikötőjében zár alá 
helyezték.

HA HIRDETŐINKNÉL 
vásárol

LAPUNKAT TÁMOGATJA

Vígszínház
Ágay Irén és Hans Járay 

romantikus, zenés vigjátéka:

A hercegnő 
csókja
Bemutató ma! 

Előadások : 5, 7, 9 órakor

A Városok Szövetségiek eloöke 
a belügyminiszternél

Lukács Ödön, a Magyar Váro­
sok Országos Szövetségének kép­
viseletében megjelent Széli József 
belügyminiszter előtt. Lukács is­
mertette a belügyminiszter előtt a 
városoknak az államrendőrségi

hozzájárulás újabb szabályozása, a 
forgalmiadórendezés felemelése, 
valamint a tisztviselő mellék illet­
mények rendezése iránti kérelme­
it, egyben jelentést tett a tisztvi­
selői jóléti alap ügyéről.

Darűnyi—Schuschnigg
találkozó Ausztriában

Darányi Kálmán miniszterelnök 
a mai nap folyamán politikai ta­
nácskozást folytat Széli József 
belügyminiszterrel az uj választó- 
jogi törvénnyel kapcsolatos kérdé­
sekről,

Csütörtökön hazaérkezik szabad­
ságáról Röder Vilmos honvédelmi 
miniszter. Pénteken pedig minisz­
tertanács lesz, amelyen Darányi 
Kálmán miniszterelnök a nyári 
munkaprogramra vonatkozó el kép 
zeléseit fogja ismertetni. Szomba­
ton a miniszterelnök kihallgotá- 
son jelenik meg a kormányzó előtt 
és az audiencia után veszi kezde­
tét Darányi Kálmán szabadsága.

Darányi Kálmán mininiszterel- 
nök Hóman Bálint vallás- és köz- 
oktatásügyi miniszterrel együtt va­

sárnap reggel a menetrendszerű 
gyorsvonattal Ausztriába utazik. 
Á magyar kormány elnöke és a 
kultuszminiszter három hetet töl­
tenek el együtt, teljes yisszavo- 
nultságban egy ausztriai üdülő­
helyen. Bár Darányi Kálmán és 
Hóman Bálint útja teljesen ma­
gánjellegű, a szabadság végén al­
kalmat fognak találni arra, hogy 
találkozzanak az osztrák kormány 
elnökével, Schuschnigg kancellár­
ral és az oszták kormány több 
tagjával.

Darányi Kálmán miniszterelnö­
köt külföldi tartózkodása alatt Rö­
der Vilmos honvédelmi miniszter 
fogja helyettesíteni, mig a vallás 
és közoktatásügyi minisztériumot, 
mint helyettes kultuszminiszter, 
Széli József vezeti majd.

Végrehajtási zárlatot 
vezetnek Miskolc ellen

A miskolci járásbíróság az An­
gol Magyar Bank kérelmére Mis­
kolc városa ellen 43 000 pengő 
tőke, annak kamatai, valamint a 
perköltségek erejéig végrehajtási 
zárlatot rendelt el. Ezt a végzést 
éveken át folytatott pereskedés

előzte meg a város és a pénzinté­
zet között. A Ivúriá ugyanis a kö­
zelmúltban kötelezte Miskolcot, 
hogy a másfélmillió pengős köl­
csön hátralékos részleteit megha­
tározott dollárértékben fizesse 
vissza.

Francia bajótúlajdoiyoSok 
földművesek Sztrájkja

A hajótulajdonosok sztrájkja kö­
vetkeztében mára teljesen megbé­
nult Franciaország folyami hajó- 
forgalma. A munkaügyi miniszté­
rium szigorú rendszabályokkal biz­
tosította a Szajnának Rouentől 
Párizsig terjedő szakaszán a for­
galmat.

Erős csendőrségi és haditenge­
részeti különítményekkel megra­

kott vontató gőzösök cirkálnak a 
folyamon, hogy szabaddá tegyék 
az utat Párizs felé a piaci forga­
lom számára.

St. Quentin környékén eddig 
mintegy ezer földműves csatlako­
zott a sztrájkmozgalomhoz. A 
munkabeszüntetők legnagyobb ré­
szét azonnal elbocsájtották a mun­
kaadók és önkéntes földmivesek- 
kel helyettesitik őket.

Épület és bútorasztalos n>úi)kákat
1/snrtAr Hnt"aí asztalosmester szakszerűen y ”'/5VI FAI/lol készít, javít 1 Olcsó árak 1 
Kossuth-utca 7. szám és Gambrinus átjáró.

Katasztert készítenek 
az ellátásra szoruló muzsikus 

cigányokról
Tegnap tartott összejövetelt a I rokkant muzsikusok koldulni kény- 

Cigányzenészek Egyesülete, ame- I szerülnek azokban a kávéházak- 
lyen szóvá tették, hogy a meg- I ban, ahol egykor ünnepelt előadók
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voltak. Bura Sándor prímás, acj.f 
gányok elnöke indítványt tett 
kérte az egybegyűltek hozzájárj 
lását ahhoz, hogy állítsák fel jl 
szegény, ellátásra szoruló cigi. 
nyok kataszterét. írják össze a 
rokkantakat, a munkanélkülieket 
és az elöregedett muzsikusokat 
hogy azokon segíteni tudjanak 
Nagy helyeslés mellett fejtegettél 
Bura, hogy a szegényellátás kér." 
dését úgy lehet megoldani, ha a| 
zenekarok vállalkoznak arra, hogy 
ki ki keresete szerint hetenkénti 
egyszer önkéntes adományt ajánl| 
fel egy létesítendő közös ellátásijj 
alapra, amelyet az egyesület osztf 
szét a kataszterbe felvett tagok 
között.

Nagyon érdekes beadványt nyuj. 
tott be egyébként a Cigányzenész 
Egyesülethez a cigányzenész ügyek 
egyik lelkes pártfogója. A bead-5 
vány lényege az, hogy állítsanak 
fel napközi otthonokat. A napkö­
zi otthon indítványt elfogadták és 
Budapesten a Mátyás tér 5 szám 
alatt rövidesen megnyitják Ma­
gyarország első cigányklubját. A 
cigányotthonban télen meleg teát 
és olvasmányokat ingyen szolgál­
tatnak ki és társasjátékok is áll­
nak majd a munkanélküli, sze­
génykataszterben szereplő cigányok 
rendelkezésére.

Letartóztatták 
a kaúkázúSi hadse­
reg föparai)QSi)okát

A Pravda jelentése szerint a; 
tisztogatás tovább folyik. A szara- 
tovi bolsevista kerületi bizottság 
vezetőjét elmozdították hivatalától: 
Ezenkívül a szaratovji ifjukummo-1 
nista szervezetben a gazdasági i- 
gazgatásban a gyárigazgatók és a 
kerületi bizottság titkárainak so­
raiban államellenségeket lepleztek 
le. A Kommunista cimü hjvatalos 
lap hét szerkesztőségi tagját letar­
tóztatták mint trockista és ellen­
séges elemeket.

Kasirin tábornokot, a kaukázusi 
vörös hadsereg főparancsnokát le­
tartóztatták. A tábornok még tag­
ja volt annak a katznui törvény­
széknek, amely Tuhacsevszky és. 
hét tábornoktársát halálra Ítélte. ■

A tábornok elmozdításával egyi-1 
dőben vált ismeretessé, hogy aj 
szovjetorosz-lengyel határon foko­
zott erővel indul meg a kémek 
üldözése és állítólagos kémkedés 
miatt több lengyel állampolgárt 
is letartóztattak.

Salvador kilép 
a Népszövetségből j
A salvadori minisztertanács el-| 

határozta, hogy Salvador kilépj 
a népszövetségből. Salvador ezzel 
a lépésével követi Guatemala,Honi 
duras és Nicaragua példáját,amely!
államok már a mull évben kilépj 
tek a népszövetségből.

ELÍTÉLTÉK MÁRKUS EMÍLIA! 
BETÖRŐJÉT

Márkus Emilia Hidegkúti utivil 
Iájában — mint ismeretes — bei 
tört Vető József volt urasági jf 
nas. A törvényszék most tárgyalj 
ta Vető bűnügyét és nyolchónap|
börtönre Ítélte.

VrSiHfl



■>

1937 julius 28 AftTOII 8. oldal

Balálraszurkálta 4 éves 1 
unokatestvérét

Kiskunfélegyházán Nemes Nagy 
Ferencnó meghalt testvérének 
gyermekét, a 4 éves Cseh Zsu- 
zsánnát magához vette, majd nem 
régen másik testvérének tízéves 
kisfiát is házába fogadta.

Néhány nappal ezelőtt a kis 
Cseh Zsuzsána unokatestvérével a 
kukoricásba ment játszani, ahon­
nan a kisfiú később egyedül tért 
vissza és ijedten újságolta néni­
kéjének, hogy a kisleányt a ku­

koricásban egy ismeretlen ember 
összeszurkálta.

Hosszas keresés után eszmélet­
lenül találták a leánykát, testén 
tizenhárom kósszurás volt. Azon­
nal orvoshoz vitték, de útközben 
belehalt serüléseibe,

A csendőrök vallatni kezdték a 
fiút, aki bevallotta, hogy unoka- 
hugát ő szurkálta össze, mert a 
taligából, amellyel játszottak, ki­
fordította a homokot.

A bét közepéi) temetik el 
Súrgotb Jeoőt

Az öngyilkos Surgoth Jenő még 
mindig a balatonszabadi zsidóte­
metőben fekszik, mivel az egyházi 
hatóságok nem tudják megállapí­
tani Surgóth vallását, Sem a re­
formátus, sem a katolikus pap nem 
akarja eltemetni. Surgoth Gyula 
dr. országyülési képviselő az ön­
gyilkos fivére az üggyel kapcso­
latban a közetkezőket mondotta: 
„Fivérem római katolikus vallása 
volt. A különböző tévedések on­

nan adódnak, hogy édesanyánk, 
aki református volt, másodszor 
Madarász nevű református lelkész­
hez ment feleségül és második 
házasságból származó féltestvé­
reink református vallásuak, vala­
mint másik fivérem és én is, akik 
áttértünk a református vallásra. 
Boldogult fivérem, Jenő azonban 
megmaradt a katolikus hitben“. 
Surgoth Jenő végleges eltemetése 
valószínűleg e hét közepén lesz.

Rejtélyes lövöldözés 
a tanyán

Ollóval vágta fel hasát 
haragosának a szabómester

Pál Lajos gyöngyösi szabómes­
ter. aki már hosszabb idő óta ha­
ragos viszonyt tartott Radios Já­
nossal, elhatározta, hogy kibékül 
haragosával. A kibéküíési kísérlet­
ből hamarosan szóváltás lett,mely­

nek hevében Radios előrántotta 
ollóját és felmetszette Pál Lajos 
hasát. A szerencsétlen ember bor- 
salmas sebébe belehalt. Radicsot, 
aki önvédeldmmel védekezik le­
tartóztatták.

Nem engedélyezte a kormány 
a mémet szerzetesek 

iskola- alapítását
A német iskolatestvérek ma­

gyarországi iskolaalapítási tervé­
vel kapcsolatban megjelent sajtó- 
közlemények és hirdetmények ü- 
gyében Hómann Bálint vallás és 
közoktatásügyi miniszter a követ­
kezőket mondotta:

— A Mária Iskolatestvérek Ta- 
nitórendjének több itt tartózkodó 
tagja valóban engedélyt kért tőlem 
elemi iskola és négyosztályos kö­
zépiskola alapítására. Kérelmüket 
azonban nem áll módomban tel.

I jesiteni, mert tekintette) a hazai 
' római katolikus tanitórendnek ér- 
i demes és minden hazai szükség­

letet kielégítő munkásságára, va­
lamint a tanitói és tanári pályán 
igen nagy mérvű munkanélküli­
ségre, sem az idegen szerzetezek­
nek, sem más külföldieknek ta­
nítására és nevelésére, nevelőin­
tézetek, tanfolyamok, nép és kö­
zépiskolák létesítésére nem adha­
tok engedélyt.

lalálragázolt a cséplőgép 
egy pajkos

Tarnaörs hevesmegyei község­
ben cséplőgépet vontattak egyik 
tanyáról a másikra, hogy meg­
kezdhessék a cséplést- Hevét" Béla 
cséplőgéptulnjdonos maga vezette 
a cséplőgépet és nem vette észre, 
hogy Gulyás János 12 éves fiú 
a mozdony után kapcsolt cséplő­
gép rudjára felkapaszkodott. A liu

egy zökkenőnél leesett és a csép­
lőgép kerekei alá került, amelyek 
halálrazuzták. A vizsgálat meg­
indult.

OLVASSA ÉS
T E R ,1 E S S Z E

„Alföldiét
AZ

Rejtélyes hátterű lövöldözés ü- 
gyében indított nyomozást a sze­
gedi rendőrkapitányság. Ifjú Mar- 
tonosi Ferenc 36 éves tanyai gaz­
dálkodó felvételét kérte a szegedi 
közkórházba. Az orvosok megál­
lapították, hogy hátán lövéstől 
eredő seb van.

Martonosi elmondotta, hogy ha­
zafelé tartva az utón Kovács Pál 
vadőr puskájával rálőtt. Közölte 
azt is, hogy a vadőr régi hara­

gosa. Szerinte bosszú müve volt 
az egész, mert nem vette felesé­
gül Kovács Pál leánvát,

A rendőrség kihallgatta a vad­
őrt. aki azt vallotta, hogy orvadá- 
szoton érte Martonosit. Felszólli- 
totta a távozásra, mire Martonosi 
le akarta lőni, erre ő kénytelen 
volt fegyverét használni és innen 
ered Martinosi sérülése, A rend­
őrség most igyekszik megállapí­
tani, mi az igazság az ügyben.

A roti)ái) király 
loi)doi)i tanácskozásai

A Refere szerint Károly román 
király Neville Chamberlain minisz 
terelnökkel és Eden külügyminisz­
terrel főként Románia kőolajter- 
méléséről tárgyalt.

Anglia biztonsági készülődés so­
rán kedvezményes elbánást akar 
magának biztosítani hogy kiegé­
szíthesse az Irakból Iránból és 
Amerikából szármázó kőolaj-ellá­
tását.

Borzalmas földrengés 
pusztított Mexikóban

Vasárnap este erős földrengést 
éreztek a főváros lakói. A földren­
gés központja délkeleten mintegy 
173 kilométernyire volt. Az or­
szág egyes részeiben a földrengés 
áldozatokat is követelt és károkat 
okozott.

Az Excelsior jelenti Vera Grúz­
ból, hogy a földrengés következ­

tében beomlott egy kórház műtő­
jének mennyezete. A törmelékek 
alatt négy ember lelte halálát, 20- 
an pedig megsebesültek. A. táviró 
és távbeszélő összeköttetések meg­
szakadtak.

Jalapában több ház megrongá­
lódott, Az áldozatok száma még 
nem ismeretes.

MIRHÁI
a

A KAMARASZÍNHÁZ 
MŰSORA:

Kedden este: „Hazajáró lélek“,
Szerdán este: „Érettségi“ (Ket­

ten egy jeggyel
Csütörtökön délután 5 órakor : 

„Urilány“.
Csütörtökön este: „Tüzek“ (Csak 

felnőtteknek).
Pénteken este: „Egy pohár viz“ 

(ketten egy jeggyel).
Szombaton este: „Gerson du 

Malheureux“ (Díszelőadás).
Vasárnap délután : „Timosa“ 

(délutáni helyárak).

Vasárnap este: „Pajtásházasság,. 
Hétfőn este : „Haláltánc*. (Bu- 

csuelőadás)

— AKINEK gyakran fáj a 
gyomra és bélmüködése renyhe, 
mája duzzadt, emésztése gyengült, 
nyelve fehéressárga, étvágya meg­
csappant, annak reggelenként egy 
pohár természetes .Ferenc József“ 
keserüviz csakhamar szabályozza 
a székletétét, előmozdítja az e- 
mésztését, élénkíti a vérkeringését 
és megjavítja a közérzetét. J Az 
orvosok ajánlják.

MARCONI UT VATIKÁNBAN 
A Vatikánváros négy fővonala 

közül az egyiket a pápa rendel­
kezésére, Marconi-utnak nevezték 
el.

A „Húpgária“ filrpSzipbázbap
Tolstoj örökbecsű, hatalmas, legolvasottabb és legsikerültebb 

regényének fimváltozata :

Kreutzer szonáta
Lil Dagover, Peter Petersen, Albrecht Schönhals főszereplők 

Előadások : 5, 7, 9 órakor,
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— GYOMOR és bélhurut, erős 
bomlási és erjedési folytimutok a 
tzyomorbélhuzamban, bélbaktérium 
és gyamorsav túl tenges a termé­
szetes „Ferenc József“ keserüviz 
használata által — reggelenként 
felkeléskor egy pohárral véve 
igen gyakran rövidesen megszűn­
nek Az orvosok ajánlják.

— HASZNÁLT tankönyvet ele­
mi és középiskolákból legmaga­
sabb áron vesz S P R I N G ER 
JÓZSEF könyv, papír, fotó­
cikkek szaküzlele a főutcán. Friss 
fényképészeti anyagok 6x9 film 
1.2U fillér.

— BŐRKESZTYŰT Combinét 
Refo'mnadrágot harisnyát Olcsón
Pttrikoti SZENTANNA-U5 
Telefon 12-44,

HOL LESZ VASÁR
Csütörtök julius 29 Cspreg, Göd­

re, Hajdudorog, Jászfényszaru, Le- 
tenye Pellórd. Tét.

Péntek: julius 30 Söjtör, Vác. 
Szompat julius 31 Apátfalva, 

Kutas Szekszárd.
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Eljegyzések: Fekete bércre nap 
számos Nagy Erzsébet Csere­
pes u 9 Sági Lajos napszámos Ki­
nizsi u 77 — Szabó Margit \ uag 
u 3 Heinrich János lakatos Liget 
16,. ß! _ Sipos Erzsébet ugyanott 
Retezár Dezső cipész m Székely 
u 8 — Molnár Irma ugyanott.

Születések : Szilágyi János gazd 
leánya Katalin Nagycsere 11 Bo­
ros István napszámos fia János 
Bellegelő 53 Salánki Ferenc ko­
csis fia Imre 2 halvaszületés és 1 
törvénytelen újszülött.

}MkmMiitiwnitnii

Halálozások : Kazán Julia r. kath 
6 éves Bucsatelcp Sebők Bálintné 
r kath 54 éves Homok u 58 I- 
hász Ilenrikné izr. 53 éves Piac ú 
10 Özv. Bartha Jánosné ref. 72 
éves Csillag u 43 Özv. Borsos Já­
nosné ref. 72 éves Kar u 34 Ozv 
Szikszai Albertné ref 83 éves Ho­
mok u 136 Bátyi lm véné ref 34 
éves Haláp 79 Király László ref. 
17 éves Ebes 22.

Az „Alföld“ kis menetrendje
A MÁV. vonatok indulási és érkezési idejj Debrecen állomáson 

érvényes 1937. évi május lió 22-től

A vonat II 0 V A A vonat
HONNAN

nőmé indul neme érkezik
in. 1.15 Szerencs

szgy. 2-10 Bpost keleti sz ■1.40 Bpest nyugati
sz. 4*5f> Nyirábrány ,, 6-17 Nyirábrány

5-13 Tiszaiük ,, 6-50 Tiszalök
5-02 Szerencs ,, 7-10 Tiszafüred

in. 5 05 Füzesabony „ 7-17 Nyíregyháza
V. Ü-U9 Nagykoroki n 7-JO Nagykereki
m. 6-22 Püspökladány „ 7-20 Bpost keleti

7-21 Balmazújváros V. 7-40 Nagylőta Vértes
gy. 7-25 Bpost keleti sz. 8-28 Tiszalök

in. 7-30 Hajdúnánás ,, 839 Püspökladány
7.52 Nagylőta Vértes 9-00 Szerencs
8-00 Szerencs m. 9.03 Balmazújváros

V. 8-10 Nyirábrány 101)7 Nagylőta- Vértes
m. 9-25 Derecske sz. 11-26 Szerencs
g>. 11-53 Nyíregyháza in. 11-25 Hajdúnánás
sob. 11.50 Bpest nyugati ,, 11-35 Derecske
in. 12-10 Füzesabony V. 11-36 Nyirábrány
sz. 12-27 Tiszáink gy- 11-45 Bpost nyugati

12-30 Nyirábrány 111. 12-26 Füzesabony
13-22 Bpost keleti sz. 13 52 Bpost nyugati
13-25 Nagyiéta Vértes V. 14-15 Nagykereki

yt 14-16 Nagykereki gy-9 15-24 Bnnst keleti
in. 11-19 Balmazújváros V. 15-37 Tiszalök
sz. 14-20 Szerencs m. 16-45 Balmazújváros
,, 1425 Nyirábrány V. 16-54 Nyirábrány

m. 14-30 Tiszalök V. 16-55 Nagylőta Vértes
gy-s 15-26 Nyíregyháza gy- 17-04 Nyu úgy háza

in. 16.30 Füzesabony m. 18-26 Nagykereki
gy- 17-12 Bpest nyugati „ 18-39 Nyíregyháza ]
in. 18-43 Nyirábrány gy- 18-36 Bpest keleti
sz. 18-46 Szerencs m. 20-08 Fiizcsaoony
„ 18-58 Nagykereki gy-m. 20-48 Nyíregyháza

19-00 Tiszafüred SZ. 20-43 Tiszalök
V. 19-30 Nagylőta Vértes in. 21-13 Nagykereki
,, 19.45 Tiszalök ,, 21-25 Nyirábrány

gy-s 20-50 Bpost keleti seb. 21-29 Bpost keleti pu.
sz. 21-36 Nyíregyháza sz. 21-35 Szerencs
„ 22 00 Bpest nyugati m. 23-44 Füzesabony

■
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Szerda

A rádió minden nap 6'45-kor reggeli tornál, utána hanglemez-műsort, majd étrendet 
10-00, 12-30, 4-45, 9-20 és éjfél után 5 perckor híreket, 12-00, 1-20, 4'45 és lO’OU-lO-5 
közötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vízállásjelentést, ÍO'IO és 2'40-kor élei 

miszer-, piaci árakat és árfolyam híreket ad.

Budapest I.

Kedd
4.15 Vándor Gyula meséi.
5 Vécsei Ernő jazzenekara.
5.50 Tavak egy város alatt,
6.25 A rádió szalonzenekara.
7.15 Kongresszusunk jelmondata.
7.50 A nyár madárvilága.
9.40 Dohnányi-est.
11 Magyart Imre és cigányzene- 
kara muzsikál.

10.20 Tudunk e nyaralni?
10.45 A fizető vendég.
12 Déli harangszó.
1 A rádió szalonzenekara.
415 Dáltálán ifjúság.
5 Nő a horgászbottal.
5 30 Hanglemezek.
6.30 Majthényi Flóra.
7 Alexandra.
9.50 A világjamborecn résztvevő 
magyar cserkészcsapatok indu­
lása a Keleti-pályaudvarról.

ALFOLP
Az egész magyar Alfüldön a legszélesebb rétegekben 
elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. 
Ara hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 6 fillér. 
Előfizetési dija 1 hóra Debrecenben 1P. vidéken 1.40 P. 
Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Debrecen, Piac utca 41 szám.
RENDELJE MEG MÉG MAI

Egyedüli lap a világon, mely minden olyan 
hirdetést, amely munkaalkalmat kínál

ttIjsseo iogyeo közöl
ADJA FEL MÉG MA HIRDETÉSÉT 1

31
Claruítnd lehajolt mellé a földre. 

Fülét a férfi mellére szorította. Né 
hány másodperc múlva felegyene­
sedett. Arcából le lehetett olvasni 
az eredményt,

— Meghalt ? — kérdezte Mary, 
hangjából kicsengett félelem 
Clamand igent intett a fejével. Bet­
ty és Lilie ökölbeszorított kezüket 
a szájukra szorították. Mary köny 
nyes szemekkel nézett a halott 
férfira, aztán elfordította fejét. Sen 
nett és Henry üres tekintetekkel 
néztek a lábuk előtt fekvő Willi- 
amsra. Sennett a kialudt gyertyát 
olyan erővel szorította kezében, 
hogy a gyertya kettétört. Sam 
nem tudott elmozdulni helyéről 
s csak nézte a mozdulatlan szí­
nészt. Most neki is ajkára fagyott 
a mosoly.

— Értesíteni kell a rendőrséget 
— kiáltott fél hirtelen Sennett.

— Meneküljünk erről a borzal­
mas helyről! — halatszott közvet­
len utána sírástól elcsukló hangon 
Betty rémült kijelentése.

— Türelem egyes dolgot még 
tisztázni kell! Nem értem mi tör­
tént Williamsal, mi végzett vele 
ilyen hirtelen. Semmi nyomot nem 
látok rajta! — mondotta Clamand. 
olyan hangon, mintha ezeket csak 
saját magának mondaná. Közvet­
len utána rögtön lehajolt Willi­
ams mellé. Egy ideig annak kife­

jezéstelen arcába nézett, mintha 
abból akarna valamit kiolvasni, 
aztán tekintetével lejebb haladt. 
Szeme hirtelen megakadt a férfi 
mellén, kabátjának ki hajtásánál. 
Ujjával odanyult s valamit fino­
man megfogott. Úgy látszott mint­
ha valamit huzna kifelé. Egy má­
sodperccel később gombostünyi 
nagyságú tárgyat tartott az ujjai 
közt Felemelte a világosság felé, 

(Folytatása következik.)
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ProgoóziS:
Mérsékelt északnyugati szél. 

Több helyen újabb záporeső és zi- 
vatar.A hőmérséklet alig változik.

ALFÖLD
POLITIKAI NAPILAP

I

A szerkesztősért és kiadásért feleli*
Dr. DIÓSZEGI1Y JÁNOS

____  laptulajdonos __

Nyomatott: Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS 
és Csuka László nyomdavállalatánál, 

___Debrecen Piac utca 41 szám.____ _
Felelős nyomdaveeetS Csuka LáiiH
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